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Októberi versOktóberi vers

Zelk Zoltán: 
Október

Kisöccsétől. Szeptembertől
búcsút vesz és útra kél,

paripája sűrű felhő,
a hintója őszi szél.

Sárga levél hull eléje,
amerre vágtatva jár,
félve nézi erdő, liget,

de ő vágtat, meg se áll.

Hová, hová oly sietve,
felhőlovas szélkerék?

Azt hiszed tán, aki siet,
aki vágtat, messze ér?

Dehogy hiszi, dehogy hiszi,
hiszen nem megyen ő messze,

csak addig fut, míg rátalál
a bátyjára, Novemberre.
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Megemlékezés az aradi vértanúkrólMegemlékezés az aradi vértanúkról

Október 1. az IDŐSEK VILÁGNAPJAOktóber 1. az IDŐSEK VILÁGNAPJA

Október 23.Október 23.

Településünk szépkorú lakóit köszöntöttük október 3-án a kultúrházban. Idén a 
főszerepet nem a tánc kapta, de egy igazán jó hangulatú, beszélgetős estét töltöt-
tünk együtt.

A műsort köszönjük a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kis ovisainak.

Megható megemlékezés az aradi vértanúkról. Október 6-án az iskola közössége együtt emlékezett meg az aradi vértanúk-
ról. Az ünnepi műsort idén a 6. osztályos tanulók adták elő, akik méltó módon idézték fel az 1849-es eseményeket és a 
hősök emlékét.
A műsorban versek, dalok és rövid jelenetek váltották egymást, amelyek meghatóan mutatták be a szabadságharc eszmé-
jét és a vértanúk bátorságát. Az ünnepség méltó tisztelgés volt mindazok előtt, akik életüket áldozták a hazáért.

Köszönjük a szereplést a 6. osztályos tanulóknak, az október 6-i ünnepi műsor összeállítását és a felkészítést Bertalan Éva 
tanárnőnek!

Az október 23-ai megemlékezésen a Mészöly Géza Általános Iskola tanulói adtak színvonalas műsort. A visszaemlékező 
gondolatok után köszöntöttük Takács Zoltánné Évát és Kovács Károlyné Piroskát, akik idén ünnepelték diplomájuk átvételé-
nek 50. évfordulóját. Az aranydiplomásokat Szabó Rita igazgatónő méltatta és Tretykó István alpolgármester úr köszöntötte 
virágcsokorral és az önkormányzat ajándékával.

2025 október 7-én fantasztikus látványra ébredhettünk, órákig látható volt a Bala-
ton felett egy csodálatos szivárványív, melyet sokan megörökítettek, köztük Szigeti 
Gabriella.
Mi a szivárvány? - A szivárvány egy természeti optikai jelenség, mely akkor következik 
be, amikor a fénysugár vízcseppen halad át. Magát a jelenséget az okozza, hogy a ter-
mészetes (fehér) fény összetett. Amikor ez a fehér fény közeg határára érkezik, akkor 
a fehér fényt alkotó különböző hullámhosszúságú „fénysugarai” különböző szögben 
törnek meg, ezért más úton haladnak, vagyis szétválnak.
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ŐSZI FORGATAG 2025. október 11.ŐSZI FORGATAG 2025. október 11.

Első alkalommal került megrendezésre községünkben 
Őszi forgatag rendezvényünk.
Az időjárás kegyes volt hozzánk és egy kissé borongós, de 
azért mégis napsütéssel tarkított napot kaptunk október 
második szombatjára. A programok társadalmi összefo-
gásból valósultak meg. A község focipályáján gyermekfo-
cival indult a délután, majd a kultúrház parkolójában foly-

tatódott a programsorozat. A Balatonvilágosi Népdalkör 
őszi dalcsokra nyitotta meg a rendezvényt, majd a jelenleg 
nem üzemelő Bisztro termében nyitotta meg Kovács Ta-
más a festmény- és grafikakiállítást. Néhány perccel ké-
sőbb karatésok, zumba- és a koreai kultúrát népszerűsítő 
táncosok lepték el a színpadot. A kultúrház parkolójában 
és a kultúrházban rendezvényünk címéhez méltón pedig 
valódi vásári forgatag alakult ki, mindent kapni lehetett, 
ami szem-szájnak ingere, palacsinta, sütemény és valódi 
kézműves ínyencségek szerepeltek a portékák között.

Nem csak finom falatok szerepeltek a standokon, de helyi 
borászok borait is megkóstolhatta a nagyérdemű közön-
ség. 
A kultúrház egyik asztalánál pedig lelkes lányok fonták az 
aprónép „hajait.” illetve a szomszédos asztalnál kavicsfes-
tésre invitáltuk a gyerekeket. A Rendezvénypark hatalmas 
fái között pedig állatsimogató, nyulak és selyemtyúkok 
várták a gyerekeket.

Nem tudunk és nem is szeretnénk felsorolni a rendezvény 
támogatóit, segítőit, mert nagyon hosszú a sor és senkit 
nem szeretnénk kihagyni. Hatalmas köszönet mindenki-
nek, aki segített, részt vett, eljött és velünk töltötte ezt a 
napot! KÖSZÖNJÜK!

Kovács-Krutzler Adrienn
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Világosi nyugdíjasok a siófoki Halfesztiválon!Világosi nyugdíjasok a siófoki Halfesztiválon!

Ismét Népzenei Nívódíj a Balatonvilágosi Népdalkörnek!Ismét Népzenei Nívódíj a Balatonvilágosi Népdalkörnek!

Siófok Halfesztivál 2025 - Beszámoló

A Halfesztiválon településünket a Balatonvilágosi Nyugdí-
jasok Egyesülete képviselte a civil szervezetek főzőverse-
nyén. Nagy izgalommal készültünk, nem akartunk kilógni 
a sorból. Hát sikerült! A jó felszereltségünk, egyen köté-
nyünk az összehangolt csapat munka sok embert és fotóst 
vonzott. 
Csapat tagjai: Kiss Károly, Király Zoltán, Molnár János, 
Ozsvár Katalin, Kozma Ferencné, Bartos Zsuzsa, Király 
Zoltánné. A Balatoni Halgazdálkodási Zrt. minden csapat-
nak adott három db pucolt pontyot. KÖSZÖNJÜK. Ez volt 
a minimum főzés alapanyaga. Csapatunk halászlével és 

sült keszeggel várta a vendégeket. 37 adag halászlevet és 
31 db sült halat osztottunk ki a hozzánk érkezőknek. Volt 
aki borral, pálinkával kedveskedett nekünk.  Jól esett. Kö-
szönjük. Fáradtan, élményekben gazdagon tértünk haza. 
Tapasztalatszerzésnek is jó volt ez a nap. Lefigyeltük társa-
inkat, ellestünk ötleteket, mit lehet egyszerűbben csinál-
ni. Támogatóinknak KÖSZÖNJÜK, hogy részesei lehettünk 
ennek a nagyszabású rendezvénynek!

Támogatóink: Balatonvilágos Önkormányzata, Molnár 
János, László József, Kőszegi Zoltán.

Király Zoltánné

Október 4-én is-
mét NÍVÓDÍJ-jal 
térhettünk haza 
Budapestről a 
Vass Lajos Nép-
zenei Szövetség 
minősítőjéről!

Nagyon büszkék 
vagyunk ma-
gunkra, hiszen 
négy év alatt 
másodszor is 
bejutottunk a 
három fordulós 
megmérettetés 
Kárpát-meden-
cei döntőjébe.
Azért tartjuk ezt 
nagy dolognak, 

mert mi egy viszonylag fiatal településen élünk, amely 
klasszikus értelemben vett néphagyományokkal nem ren-
delkezik.
Mi nem az anyatejjel szívtuk magunkba a népdaléneklés 

csínját-bínját, hanem szívvel és lélekkel, közel 25 év ke-
mény gyakorlással jutottunk erre a szintre.
A verseny több száz indulója közül a legjobb 60-ba kerül-
tünk, ahol határon innen- és túl működő hagyományőrző 
csoportokkal, népdal éneklést iskolai keretben tanuló fi-
atal szólistákkal, csoportokkal, zenekarokkal együtt érté-
keltek bennünket.Fantasztikus élmény volt ilyen közegben 
egy színházteremnyi emberrel együtt énekelve várni az 
eredményhirdetést. Természetesen hobbiénekesekként 
nem tudtuk volna mindezt elérni.
Kellett hozzá művészeti vezetőnk - Bollók Attila-, aki hatal-
mas elkötelezettséggel irányítja csoportunkat több mint 
15 éve. Köszönjük, hogy bíztatott bennünket, és megosz-
totta velünk gazdag népzenei tapasztalatát.
Köszönettel tartozunk önkormányzatunk képviselő-testü-
letének a támogatásokért, hiszen anélkül biztosan nem 
tudtunk volna elutazni a versenyekre, nem lenne megú-
jult fellépőruhánk.
Egyik népdalkörös társunkat idézve szeretnénk még foly-
tatni: ”…mi nagyon jók voltunk, és ezután is vidáman, jó-
kedvűen fogunk énekelni…”

A Balatonvilágosi Népdalkör tagjai, és köztük: Pernecker 
Antalné 
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Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Pályaválasztási Kiállítás és Szakmabemutató

A 24. Pályaválasztási Kiállítás és Szakmabemutató 2025. 
szeptember 24-25-én került megrendezésre a Kaposvár 
Arénában, melyen iskolánk 7-8. osztályos tanulói is részt 
tudtak venni a Somogy Vármegyei Kormányhivatal jóvol-
tából. Ez a rendezvény a 13-14 éves diákoknak nyújt lehe-
tőséget, hogy megismerkedjenek a különböző szakmákkal 
és pályaválasztási lehetőségekkel. A rendezvényen pálya-
orientációs tesztekkel, VR szemüvegek segítségével virtu-
ális iskolabejárásokkal, nyelvi szintfelméréssel segítették a 
fiatalokat.

Idén is bemutatkoztak a somogyi középiskolák és egyete-
mek, illetve azok a cégek, vállalatok, vállalkozások, ame-
lyek duális képzőhelyként fogadják a tanulókat. A kiállítás 
célja a 7–8. osztályos vagy éppen érettségi előtt álló diá-
kok támogatása az iskola- és pályaválasztással kapcsolatos 
döntéseikben. Csaknem 70 standot lehetett végig járni, 
ahol 37 standon az oktatási intézmények mutatkoztak 
be, 18 pavilonban a duális képzésben részt vevő cégek, 
munkáltatók ismertették meg tevékenységüket, további 
standokon pedig a szakmai és partnerszervezetek, a fegy-
veres testületek, az OMSZ és a NAV is várták az érdeklődő 
fiatalokat.

Fantasztikus hangulatban telt az idei iskolai 
Halloween-buli!

Péntek délután igazi varázslatos hangulat uralkodott az is-
kola udvarán, ahol a Szülői Munkaközösség szervezésében 
megrendezésre került az idei Halloween-buli. A programra 
már napok óta izgatottan készültek a diákok, hiszen idén is 
rengeteg izgalmas feladat, játék és verseny várta őket. So-
kan az alkalomhoz illő ijesztő jelmezekben jelentek meg. 
A rendezvényen számos állomásjáték várta a gyerekeket. 
A délutánt színesítette a tökfaragó verseny is, amelyen a 
diákok és szüleik közösen mutathatták meg kézügyessé-
güket és fantáziájukat. A Szülői Munkaközösség gondos-
kodott a finomságokról. A közös élmény nemcsak a gye-
rekeknek, hanem a felnőtteknek is felejthetetlen maradt.
Egy biztos: a Halloween varázsa idén is belopta magát az 
iskola szívébe!

Minden évben szeptember 30-a 
a Magyar népmese napja.

Ennek alkalmából - a DÖK szervezésében - iskolánkban 
a „nagyok megajándékozták a kicsiket” egy népmesével. 
Minden alsó tagozatos osztályba bement két felső tago-
zatos diák egy magyar népmesét felolvasni, amit nagy 
szeretettel fogadtak a kicsik. Nagyon kedves élménnyel 
gazdagodtunk. Köszönjük „nagyok”!

A Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munka-
védelmi Főosztály munkatársai online pályaorientációs 
tesztekkel várták tanulóinkat. A fiatalok szakemberek se-
gítő közreműködésével, illetve egyénileg, saját okosesz-
köz használatával oldhatták meg a feladatokat. A tesztek 
eredményei útmutatásul szolgálhatnak a megfelelő kö-
zépiskola kiválasztásában.
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folytatás a következő oldalon

Egészség- és Sportnap az iskolában – játékosan az 
egészséges életmódról

Idén is megrendezésre került iskolánkban az Egészség- és 
Sportnap, amely során a tanulók játékos formában ismer-
kedhettek meg az egészséges életmód legfontosabb alap-
jaival. 
A nap során változatos és élménydús programok várták 
az alsó és felső tagozatos diákokat. A kisebbek többek kö-
zött akadályversenyen vehettek részt, megismerkedtek a 
különböző teafűvekkel, fűszerekkel, amelyeket meg is sza-
golhattak, kóstolhattak. A helyes napi rutin és a fogápolás 
szintén központi szerepet kapott: a tanulók megnézték a 
Semmelweis Egyetem oktatóvideóit, majd gyakorlatban is 
megtanulták a szakszerű fogmosás technikáját. 
Kreatív feladatokban sem volt hiány: Egy kisfiút és egy 
kislányt ábrázoló rajzhoz kellett egészséges fogacskákat 
ragasztani, az „Egészséges vagy nem?” játék, a táplálékpi-
ramis puzzle, az „okos doboz” feladatai és az egészségtotó 
mind segítettek a tanultak elmélyítésében. A gyümölcssa-

láta-készítés, a gyümölcsökről szóló dalok, a „Répa mese” 
dramatikus feldolgozása, valamint a kihívásként elfogyasz-
tott sárgarépaevés is nagy sikert aratott. A gyerekek egy 
stafétaverseny keretében mutathatták meg, milyen egész-
séges szokásokat ismernek, a beszélgetések során pedig 
közösen gondolkodtak el azon, miért fontos a kézmosás, 
az elegendő alvás vagy a barátság.
A felső tagozatos tanulóink sem maradtak ki a program-
ból: ők egy izgalmas, egészségmegőrzéssel kapcsolatos 
játékos kvízben mérhették össze tudásukat. Ettek a saját 
maguk által készített finom gyümölcssalátából. A sport-
foglalkozás keretein belül pedig idén két izgalmas játék 
kapott helyet: a foci és a zsámolylabda. Cél, hogy a diákok 
mozgásos élményeken keresztül erősítsék a csapatszelle-
met, és jól érezzék magukat. 
A nap zárásaként mindenki gazdagodott élményekkel, új 
ismeretekkel és rengeteg mosollyal. Ez a nap ismét bebi-
zonyította: tanulni, mozogni és nevetni egyszerre is lehet!

Kolotiné Erdélyi Aranka 

Az „Őszi forgatag ” sok színes programja közül az egyik 
egy kiállítás volt, ahol három alkotó munkáit csodálhattuk 
meg. Ahogy beléptem, kedves virágdísz pompázott az ajtó 
mellett, pogácsa és más finomságok vártak a látogatókra. 
A terem közepén a körbe rakott néhány szék hívta a beszél-
getni vágyókat. Két helyi művészünk Kroll Imréné Csajághy 
Mária és Pintérné Maár Magdolna élénken beszélgettek a 
látogatókkal. Körben a falakon virítottak a gyönyörű virá-
gok, hívogatóan kéklett a Balaton vize és nagyon érdekes 
volt látni a sokszorosító grafika izgalmas világát. Miklós 
Mirabel Veronikával, aki vendégként volt kiállító nálunk, 
sajnos nem találkoztam, de munkái nagyon érdekesek, el-
gondolkodtatók. Grafikája újszerű, úgy tűnik nem hiányzik 

Kiállításon jártam...Kiállításon jártam...
belőle a kísérletező kedv sem. A megnyitón elhangzottak 
szerint: Mirabel számára a grafika nem csupán technika, 
hanem gondolkodásmód, egy lenyomat a világról, amely-
ben a gyermeki látásmód és a kísérletezés szabadsága 
egyesül. 
Így leülök a körbe és villám interjút készítek Marikával és 
Magdikával.

Marika téged kérdezlek először. Mióta festesz?
Körülbelül hét éve, amikor eljöttem a prémium évekkel 
nyugdíjba. Akkor lett szabadidőm esténként. Először a 
könyvírás volt, mert van két mesekönyvem is. Aztán el-
kezdtem festeni, megragadott a színek világa, úgyhogy 
most már csak festek.
Milyen technikát használsz?
Az olaj és az ecset nekem nagyon jól bevált. Az olaj lénye-
gében egy simulékony anyag és olyan felületeket lehet ki-
alakítani, amit mással nem nagyon. Használok festőkést és 
valamikor kombinálom az ecsettel.
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folytatás az előző oldalról
A természet a témaválasztásod? Úgy látom gyakran fes-
ted a Balatont.
Igen, örök és megunhatatlan téma a Balaton.
Látok ilyen gyönyörű városi vagy utcai részletet is egy ké-
peden. Ez a fantáziád világa vagy megfigyelted, voltál ott, 
utaztál arra?
Ez egy görög udvar, igen, az élményem is bent van ebben a 
képben. A többiben is, hiszen amit láttam, átéltem megje-
lenik a képeimben is,
Emlékezetből festesz?
Régen a festők vázlatot készítettek az adott helyszínen, 
nekem már itt a telefonom, lefényképezem azt az adott 
pillanatot és utána már visszajön az élmény. Az élmény, a 
hangulat fontos számomra.
Miért szeretsz festeni?
Nekem ez egy lelki feltöltődés, inspiráció, kikapcsolódás. 
A világ megszűnik, elfelejtem a bajaimat, gondjaimat. A 
férjem, akit sajnos tavaly elvesztettem, volt az első számú 
kritikusom, ő mindig jelezte, ha még egy kicsit kellett dol-
goznom egy képen. 
Nagyon szépek a képeid, többnyire természeti ihletésűek.
Igen, sokan mondják, hogy a luminizmusra (luminizmus: 
19. századi, késő-impresszionista vagy neo-impresszionista 
festészeti stílus) jellemző az árnyék és fény hatás. Engem ez 
fog meg, ez a hangulat, ezt próbálom visszaadni. 
Elégedett vagy a képpel amikor elkészíted vagy még utá-
na javítgatsz rajta?
Nem nyúlok vissza, ha úgy látom, hogy kész, akkor úgy néz 
ki, ahogyan én elképzeltem. Persze érlelődnek az élmé-
nyek, benyomások bennem és csak utána festem meg. 
Egy-egy ilyen szép képet mennyi idő alatt tudsz megfes-
teni?
Ez a technikától függ, van olyan, hogy egy ülésből, egy hét-
végén elkészül, de amikor alá kell festeni és úgy jön rá a 
következő réteg az már tovább tart, mert a rétegeknek szá-
radniuk kell. Van azonban a festő késes technika, azzal rá 
lehet vastagon vinni a festéket a vászonra. Úgyhogy nálam 
inkább hangulat kérdése. Most már időm annyi van, mint 
a tenger.
Köszönöm szépen a beszélgetést.

Magdika te mióta festesz?
2004 óta, de azért nem voltam annyira termékeny minden 
évben. Amikor olyan életszakaszba kerültem, hogy nem 
éreztem jól magam lelkileg, és amikor ráhangolódtam, 
akkor tudtam festeni. Kizártam a külvilágot, semmi másra 
nem gondoltam csak a képre, hogy milyen szép legyen meg 
hogy, hogyan csináljam meg.
Milyen technikát használsz?
Olajat használok én is, ecsettel és festő késsel dolgozom a 
képeken. Nagyon klassz dolgokat lehet vele csinálni, példá-
ul a virágok szirmait.  A festő késsel húzogatva lehet nagyon 
légiesre, cirmosra megcsinálni a szirmokat. Kipróbáltam a 
zsírkrétát is, rátettem a színt egy fotópapírra húzogattam 
rajta a vasalót, amire ráolvadt a színes zsírkréta.  Na, az-
zal lehet nagyon különleges dolgokat létrehozni. Például a 

tengerfenék megfestése, a növények és állatok egyvelege 
és a víz színei, ahogy húzzuk és emelgetjük a vasalót a fotó-
papíron a különböző színű zsírkréták színei gyönyörűen ke-
verednek és érdekes texturát ad. Van egypár ilyen képem, 
de üveg alá kellene tenni, hogy időtálló legyen. Szeretek 
kísérletezni, de legjobban az olajjal szeretek játszani ezzel 
játszani lehet.
Miért kezdtél el festeni?
Mindig dédelgetett álmom volt, de hát időm sem volt, 
semmi eszközöm nem volt hozzá. Amikor időm is lett, 
mindenféle eszközöm is lett hozzá, és olyan élethelyzetbe 
kerültem, hogy nekem valami olyat kellett csinálnom, ami 
jó nekem, akkor kezdtem festeni. És igen, ettől meg lehet 
gyógyulni.  Ha valaki unatkozik, akkor is jó, mert nagyon 
gyorsan megy az idő. Reggel nekiállsz és csak azt veszed 
észre, hogy már este van.
Te is egy kicsit terápia jelleggel kezdted el és ez neked is 
megnyugvást, örömet okoz. Egy kicsit ki tudod zárni kül-
világot.
Ez nagyon jó dolog, az biztos, amikor én festek, nekem 
semmi gondom nincs.
Mennyit festesz egy héten?
Nem egyformán. A legnagyobb nyárban nem, mert ahol 
festek, az a nyári pavilonom, ott nagyon nagy a hőség nyá-
ron. Nekem ez a termékeny időszakom, az ősz. Ez a két hó-
nap olyan színeket tud keverni, hogy mi nem tudunk olyat, 
akarunk meg kísérletezünk, de olyat nem tudunk.
Milyen témákat festesz szívesen?
Én mindenevő vagyok, de legjobban a virágokat szeretem 
festeni. Portréval is kísérleteztem, de nem volt sikerélmé-
nyem, így azt abbahagytam. 
Köszönöm szépen a beszélgetést.

Végül, nem is tudom, hogy kérdezhetek-e olyat tőletek, 
hogy van-e kedvenc színetek?
Magdika azonnal válaszolja, hogy a sárga, Marikának az ősz 
színei, a zöldek, a természet színei. Mindezek ott vannak 
a képeken. A képek hangulata, színvilága igazán megkapó 
volt. Magdika sárga és narancssárga virágai visszahozták a 
nyár színeit, Marika gyönyörű kékjei megidézték a Balaton 
változó színeit. 
Kedves alkotók, jó egészséget kívánunk nektek és fessetek 
sok szép képet, hogy mi is gyönyörködhessünk bennük.
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